
Зоран Заев: Напад на мене био планирани покушај убиства иза којег стоје Никола Груевски и Ђорђе Иванов
петак, 28 април 2017 16:01

Лидер СДСМ и нове парлментарне већине у Македонији Зоран Заев изјавио је да је
напад на њега у Собрању био "планирани покушај убиства".

  

  

Он је истакао да је то планирано у договору и координацији са полицијским структурама.

  

На конференцији за новинаре у седишту странке, Заев је рекао да иза насиља над
посланицима стоје лидер ВМРО ДПМНЕ Никола Груевски, председник Македоније
Ђорђе Иванов, председавајући конститутивном седницом парламента Трајко
Вељановски, шеф Јавне безбедности Митко Чавков и неколико њихових сарадника.

  

Заев је на конференцији за новинаре позвао грађане да остану мирни и присебни, а
запосленицима у државним институцијама да делују у складу са законима земље.

  

"САД, ЕУ и међународна заједница види да смо 'мотор' од обнове демократије у земљи.
Јуче је био планиран покушај убиства", рекао је Заев, који је током конференције и
заплакао.

  

Заев је најавио да ће након избора председника Собрања политички процес бити
настављен избором нове македонске владе, коју, како је рекао, сви очекују.
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Он је честитао Талату Џеферију на избору, а лидера ВМРО-ДПМНЕ и бившег премијера
Николу Груевског, председавајућег парламента Трајка Вељаноског, званичника МУП-а
Митка Чавкова и председника Ђорђа Иванова и њихове сараднике да су одговорни за
ноћашње насиље.

  

"Јуче је био тест за грађане и Македонију, поручио је Заев.

  

Иначе, како је раније саопштено из СДСМ, Заев се неће одазвати позиву председника
Иванова на састанак свих лидера политичких партија на којем би се разматрале
могућности за излазак из најдубље кризе у којој се, како се оцењује, Македонија нашла у
својој историји.

  

Заев, који је дошао са фластером на челу и повређеном усном дочекан је аплаузом и
овацијама чланова руководства странке.

  

Како јавља репортерка Н1, уочи конференције биле су веће безбедносне мере - испред
и у СДСМ контролисани су они који улазе у просторију.

  

(Танјуг, Н1) 
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